

"ЗАТВЕРДЖЕНО"

ГС «Калуська районна Асоціація
футболу»



Р. Цюпер

18 липня 2024 року

ПОЛОЖЕННЯ

про проведення чемпіонату Калуського району з футболу серед юнаків 2007 р. н. і молодших приурочений до Дня молоді

I. Мета

Чемпіонат Калуського району з футболу серед юнаків 2007 р. н. і молодших проводиться з метою організації фізкультурно-оздоровчої і виховної роботи, популяризації дитячо-юнацького футболу, відзначення Дня молоді, виявлення здібних футболістів, збільшення їх рухової активності, зміцнення здоров'я і залучення до регулярних занять спортом.

II. Керівництво

Керівництво чемпіонатом здійснює Комітет з проведення змагань Калуської районної Асоціація футболу і Управління молоді та спорту Калуської міської Ради.

III. Час і місце проведення

Терміни проведення чемпіонату – з 27 липня по 12 серпня 2024 року. Ігри відбуватимуться згідно затвердженого календаря (додається), початок усіх матчів – о 18:00.

IV. Учасники

В змаганнях можуть приймати участь гравці 2007 року народження та молодші. У рапорт арбітра вносять 20 футболістів (11 основних та 9 запасних). Кожен футболіст може бути заявлений лише за одну команду, а перехід гравців на протязі змагань не дозволяється.

V. Система та умови проведення

Чемпіонат проводиться по коловій системі в одне коло. Тривалість матчу складає 2 тайми по 40 хвилин кожен. У випадку, коли команда гостей запізниться на матч, то матч відбудеться лише тоді, коли запізнення буде не більше 30-ти хвилин, час відраховує арбітр матчу. Команда господар не має права на запізнення, в іншому випадку рішення по даному питанню приймає КДК КРАФ. Якщо команда не з'явилась на гру або в її складі брав участь неоформлений у встановленому порядку гравець, то рішення щодо подальшої участі команди в змаганнях приймає КДК Калуської районна Асоціація футболу.

VI. Визначення переможців на етапах проведення

Місця команд в турнірній таблиці визначаються:

- за найбільшою кількістю набраних очок (перемога – 3 очки, нічия – 1 очко, поразка – 0 очок);
- за кількістю перемог;
- за загальною різницею забитих і пропущених м'ячів;
- за більшою кількістю забитих м'ячів.

При рівності показників, вказаних в пункті 1-4 даного розділу, у двох і більше команд, перевагу отримують команди, які в особистих матчах з усіма конкурентами мають наступні кращі показники:

- більша кількість набраних очок;
- більша кількість перемог;
- краща різниця забитих і пропущених м'ячів;
- більша кількість забитих м'ячів.

За абсолютної рівності усіх показників, місця команд визначаються шляхом жеребкування.

VII. Заявки команд

Заявка команди може містити не більше 25 футболістів. До заявки допускаються гравці, які внесені в Базу даних УАФ, в іншому випадку – представник команди повинен подати до Комітету з проведення змагань КРАФ документ, що засвідчує особу. Дозаявка припиняється за два тури до завершення змагань. Без наявності ід-паспорта, а у випадку його відсутності – копії свідоцтва про народження з учнівським квитком, гравці до матчів не допускаються.

VIII. Арбітраж

Арбітраж матчів на усіх етапах здійснюють бригади арбітрів, призначені Комітетом арбітрів Калуської районної Асоціації футболу. У випадку, якщо матч чемпіонату не відбувся з вини однієї з команд, оплата бригади арбітрів здійснюється як за виконану роботу за умови, що арбітри прибули на місце проведення матчу.

IX. Відповідальність футболістів, тренерів, керівників команд та обслуговуючого персоналу

Керівники команд, тренери, футболісти та працівники обслуговуючого персоналу, які беруть участь в чемпіонаті, зобов'язані неухильно виконувати усі вимоги Правил гри та даного Регламенту. Дисциплінарні проступки керівників команд, тренерів, футболістів, а також випадки безпорядків на стадіонах (футбольних полях) серед глядачів розглядаються КДК Калуської районна Асоціація футболу. Команди зобов'язані взяти участь у церемоніях відкриття фінального матчу та нагородженні. У разі відмови до футбольного клубу (команди) застосовується дисциплінарні санкції згідно рішення КДК Калуської районна Асоціація футболу.

IX. Нагородження

Команда-чемпіон нагороджується Кубком. Гравці, тренери, керівники команд, які посядуть 1-3 місця, будуть нагороджені медалями.

X. Фінансові витрати

На всіх етапах чемпіонату витрати пов'язані з участю команд в змаганнях (проїзд та харчування) за рахунок відряджуючих організацій. Витрати по нагородженню учасників змагань здійснюються за кошти Управління молоді та спорту Калуської міської Ради.

Оплата арбітражу за проведення матчу проводиться командою-господарем поля до початку гри з розрахунку 1200 (тисяча двісті) гривень за один матч:

арбітр – 500 (п'ятсот) гривень;

перший асистент арбітра – 350 (триста п'ятдесят) гривень;

другий асистент арбітра – 350 (триста п'ятдесят) гривень.

Х. Заключні положення

Підтвердження про участь команди в змаганнях необхідно подати до Комітету з проведення змагань КРАФ до 22.07.2024 року. Всі випадки, які не передбачені цим Регламентом, регулюються Регламентом чемпіонату, першості, розіграшу Кубка та Суперкубка Калуського району з футболу (першого обласного етапу змагань) сезону 2023-2024 років на підтримку Збройних Сил України «Разом до перемоги!».